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présence de la barre de soutien toile (barre de roule)

Contenu du colis

Précautions avant l’installation

Outillage nécessaire

1
ensemble coffre

barre de soutien toile

les coulisses

les accessoires
de pose

les télécommandes

• Lire attentivement les consignes de pose et respecter les normes DTU 34.4
• Vérifier la nature du mur de pose (parpaing, brique, métal, béton, etc...) et choisir des fixations 

adaptées à ce matériau.
• Pose sur structure libre déconseillée (type Pergola ouverte)

largeur

tombée -> 3250 -> 4250 -> 5000 -> 5750 -> 6000

jusqu’à 3000

jusqu’à 3500  

jusqu’à 4000

jusqu’à 4500

jusqu’à 5000

jusqu’à 6000



Préparation du site

Préparation des supports de coulisses

Préparation des coulisses
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3

4

2

• Lire attentivement les consignes de pose et respecter les normes DTU 34.4
• Vérifier la nature du mur de pose (parpaing, brique, métal, béton, etc...) et choisir des fixations 

adaptées à ce matériau.
• Pose sur structure libre déconseillée (type Pergola ouverte)

• Deserrer la vis de blocage et sortir le plot de guidage de tous les supports

• Insérer les têtes des plots de guidage dans la 
rainure basse des coulisses

• Insérer aussi le support de barre roule (si présente) dans cette même rainure. 
   La patte de ce support doit être positionnée côté toile (voir dessin ci-dessus).

• Insérer enfin l’embout de coulisse et le bloquer

• Dans le cas de pose sur chevron, procéder à l’assemblage des supports de 
pose sur les embases «chevrons». 

   Ne pas bloquer les vis pour faciliter les réglages ultérieurs.



Fixation des supports de pose

Mise en place des coulisses 
et de la barre de roule éventuelle
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• Répartir les éléments sous les coulisses en respectant les préconisations ci-dessous

• Fixer les supports sur les profils de véranda....

• Ne pas bloquer les vis pour donner un peu de latitude au moment de la pose des coulisses

...ou sur les chevrons

la barre de roule doit être positionnée au milieu de la coulisses

2000 mm MAXI2000 mm MAXI
100 à 
1500 350 à 800

répartition uniforme sur la longueur de la coulisse

2000 mm MAXI

1

1

2

3

4

4• Mettre en place une des coulisse en insérant les pions de
guidage dans les supports de coulisse. 

• Mettre en place la barre de roule dans le support de
cette première coulisse.

• Mettre en place la deuxième coulisse de la même manière en commençant
   par mettre en place la barre de roule.

• Bloquer les vis des supports de coulisses UNIQUEMENT côté coffre
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Préparation du coffre

Montage du coffre sur les coulisses
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• Dévisser les deux vis de fixation
   du couvercle de coffre

• Emboîter le coffre 
   dans les coulisses 

• Ôter ce couvercle en le faisant
   pivoter vers l’arrière

• Mettre en place les vis de blocage 
des coulisses

• Ôter les vis de fixation
   des coulisses

• Desserrer la vis de blocage 
haute du support de coulisse

• Pousser l’ensemble coulisses/
coffre en position finale

• Resserrer les vis de blocage 
des supports de coulisse

• Si votre store vous a été fourni
avec un support inférieur de coffre,
le visser dans l’écrou glissé dans la
rainure inférieure et le positionner au
centre du store.
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Passage des sangles

détail haut

détail bas

accrochage de la sangle
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POSITION FINALE
Après avoir absorbé le mou de la sangle, la distance entre le crochet et 
l’anneau doit être de 500 mm environ.

Si ce n’est pas le cas, procéder à ce réglage 
à l’aide de la boucle métallique sur la sangle .

• Démonter le flasque de l’embout pour la passage de la sangle
• Dérouler chacune des sangles
• Les faire suivre le circuit tel qu’indiqué sur le dessin.

• Passer la sangle au-dessus du galet
• Puis dans la rainure inférieure de la coulisse

• La sangle fait ensuite le tour de la poulie dans l’embout de coulisse.

• Tirer la sangle et la fixer sur l’anneau de la barre de roule. 

Cette opération permet de prétendre les ressorts de  
compensation.

• Remonter le flasque sur l’embout de coulisse.

IMPORTANT:
La sangle ne devra pas être vrillée.
Une ligne pointillée sur l’une des faces sert de détrompeur.

500 m
m
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Fermeture du coffre

Vérification finale
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E 1

A

D 1
D 2

E 2

E 3

• Vérifier ensuite l’équerrage de l’ensemble en 
mesurant les deux diagonales D1 = D2

POUR TOUT RÉGLAGE ÉVENTUEL
• Desserrer les vis A pour ajuster l’équerrage des coulisses.
• Desserrer les vis B pour ajuster leur parallélisme

B

• Mettre en place le couvercle dans la rainure du coffre
  inférieur puis le fermer en le faisant pivoter vers l’avant.
• Visser les

IMPORTANT : PROCÉDER À CES VÉRIFICATIONS POUR LE BON FONCTIONNEMENT DU STORE

• Vérifier le parallélisme des coulisses en 
mesurant les cotes E1= E2 = E3.

BLOQUER TOUTES LES VIS A ET B APRÈS RÉGLAGE

• Visser les vis de chaque côté



Stores
sur-mesures

02 38 21 18 19
contact@ruedustore.fr garantie

totale
Paiement 
sécurisé

Entretien et maintenance

Réglage des fins de course moteur

• Nettoyer régulièrement la toile et les coulisses pour éviter l’accumulation de saletés.
• Vérifier périodiquement les fixations et la tension des ressorts.
• En cas de vents forts ( plus de 38 km/h), replier le store pour éviter les dommages.

• Le moteur est livré NON RÉGLÉ.

Voir les réglages sur les notices livrées avec la notice de pose :
- 3001906 pour la motorisation RTS
- 3001905 pour la motorisation filaire

• IMPORTANT.

  Ne pas dépasser l’indicateur de position basse collé sur les coulisses.

RACCORDEMENT AU SECTEUR

Comme pour le moteur, vous trouverez pour les LEDs un second câble d'alimentation pour raccordement au secteur 230V.

Utilisé en extérieur, 
le câble secteur (en PVC) doit être mis dans une 

gaine pour éviter la dégradation aux UV.

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITÉ POUR L’INSTALLATION

- NE PAS DÉPASSER L'INCLINAISON DE 25° SUR LES BANNES COFFRE AVEC ÉCLAIRAGE LED

- DANS LE CAS D'UN BRAS AVEC ÉCLAIRAGE LED, RELEVER SUFFISAMMENT L'ARTICULATION CENTRALE DE MANIÈRE 
À CE QUE LE CÂBLE SITUÉ SOUS LE BRAS NE TOUCHE PAS LA SOUS-FACE LORS DU REPLIEMENT DU STORE.

L’éclairage bras LED ne doit pas être relié à un détecteur de luminosité ou à une horloge. 
Ne pas dégrader avec un objet coupant les barrettes LED fixées dans les bras.

Faire une boucle sur le fil 
d'alimentation pour éviter 

que l'eau de pluie ne 
s'infiltre dans la tête moteur.

Utilisé en extérieur, le câble du 
moteur (en PVC) doit être mis 
dans une gaine pour éviter la 

dégradation aux UV.
L

vers le secteur 230 V

NEUTRE    bleu
TERRE       jaune/vert
PHASE      noir

NEUTRE       bleu
TERRE          jaune/vert
DESCENTE   noir
MONTÉE     marron

vers le moteur

Raccorder le moteur 230 V à l’installation  
(se reporter à la notice du constructeur jointe)

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

L

MANŒUVRE ÉLECTRIQUE FILAIRE OU RADIO
Les fins de course de ce store ont été pré-réglées en atelier (sauf en 4 bras).  
Si, toutefois, il fallait a¡ner ces réglages, consulter la notice jointe au colis.

En version filaire,  e¢ectuer le câblage comme indiqué ci-contre : 
Vérifier si la touche montée de l'inverseur déclenche l'enroulement de la toile.  
Dans le cas contraire, inverser les fils noir et marron du câble moteur.

Moteur radio Well’com bannes 3, 4 et 6 bras avec tombée supérieure à 2000 : 

Le fil d’alimentation du moteur branché sur la sortie du récepteur Well’Com SERU. Celui-ci est logé dans un boitier 
étanche de section 60x40 et fixé par un adhésif double face sur le tube carré à l’arrière de la banne. 

Mise en place  ou SAV : Respecter le câblage et le réglage décrit sur la notice du Récepteur Well’com SERU. Le fil 
de terre du moteur doit être branché sur le connecteur WAGO 3 bornes déjà préinstallé. Introduire ensuite le 
récepteur dans le boitier d’alimentation et refermer celui-ci pour assurer son étanchéité.

Vérifier que les articulations centrales soient bien alignées et centrées entre la barre de 
charge et le tube d’enroulement.

Resserrer la vis .

Déployer puis remonter le store et vérifier que la toile ne plisse pas en s’enroulant sur le 
tube.

     Monter les caches supports de tube d'enroulement.

RACCORDEMENT AU SECTEUR

Comme pour le moteur, vous trouverez pour les LEDs un second câble d'alimentation pour raccordement au secteur 230V.

Utilisé en extérieur, 
le câble secteur (en PVC) doit être mis dans une 

gaine pour éviter la dégradation aux UV.

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITÉ POUR L’INSTALLATION

- NE PAS DÉPASSER L'INCLINAISON DE 25° SUR LES BANNES COFFRE AVEC ÉCLAIRAGE LED

- DANS LE CAS D'UN BRAS AVEC ÉCLAIRAGE LED, RELEVER SUFFISAMMENT L'ARTICULATION CENTRALE DE MANIÈRE 
À CE QUE LE CÂBLE SITUÉ SOUS LE BRAS NE TOUCHE PAS LA SOUS-FACE LORS DU REPLIEMENT DU STORE.

L’éclairage bras LED ne doit pas être relié à un détecteur de luminosité ou à une horloge. 
Ne pas dégrader avec un objet coupant les barrettes LED fixées dans les bras.

Faire une boucle sur le fil 
d'alimentation pour éviter 

que l'eau de pluie ne 
s'infiltre dans la tête moteur.

Utilisé en extérieur, le câble du 
moteur (en PVC) doit être mis 
dans une gaine pour éviter la 

dégradation aux UV.
L

vers le secteur 230 V

NEUTRE    bleu
TERRE       jaune/vert
PHASE      noir

NEUTRE       bleu
TERRE          jaune/vert
DESCENTE   noir
MONTÉE     marron

vers le moteur

Raccorder le moteur 230 V à l’installation  
(se reporter à la notice du constructeur jointe)

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

L

MANŒUVRE ÉLECTRIQUE FILAIRE OU RADIO
Les fins de course de ce store ont été pré-réglées en atelier (sauf en 4 bras).  
Si, toutefois, il fallait a¡ner ces réglages, consulter la notice jointe au colis.

En version filaire,  e¢ectuer le câblage comme indiqué ci-contre : 
Vérifier si la touche montée de l'inverseur déclenche l'enroulement de la toile.  
Dans le cas contraire, inverser les fils noir et marron du câble moteur.

Moteur radio Well’com bannes 3, 4 et 6 bras avec tombée supérieure à 2000 : 

Le fil d’alimentation du moteur branché sur la sortie du récepteur Well’Com SERU. Celui-ci est logé dans un boitier 
étanche de section 60x40 et fixé par un adhésif double face sur le tube carré à l’arrière de la banne. 

Mise en place  ou SAV : Respecter le câblage et le réglage décrit sur la notice du Récepteur Well’com SERU. Le fil 
de terre du moteur doit être branché sur le connecteur WAGO 3 bornes déjà préinstallé. Introduire ensuite le 
récepteur dans le boitier d’alimentation et refermer celui-ci pour assurer son étanchéité.

Vérifier que les articulations centrales soient bien alignées et centrées entre la barre de 
charge et le tube d’enroulement.

Resserrer la vis .

Déployer puis remonter le store et vérifier que la toile ne plisse pas en s’enroulant sur le 
tube.

     Monter les caches supports de tube d'enroulement.

(ex. : tube IRO)


